


3agayu

1. Hayuutbcst cocTaBiIsiTh TAOJMIY YMHOKEHHUS U
JIeJICHUS C YUCIIOM 9.

2.Pemrars 3a1aun M3y4eHHBIX BUJIOB.

3.PaboTrarh ¢ TeOMETpHUUYSCKUM MaTSPHUAIIOM.



[TAaHETbl COAHEYHOM CUCTEMBI
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S=8.4
S=32 KB. CM

P=(a+b) . 2

P=(8+4) . 2
P=24 c™m



BBEAEHNE B TEMY YNoKa
2%9, 3%9. 4%9,5%9, 6*9, 2*9, 8*9, ?

Kakoe uMcnoBoe BblpaXxeHue byaeT cneayrowmm?



9-2=18

2-9=18
3-9=27
4-9=36

9-3=27
9-4=36
9-5=45
9-6=054
9-7=63
9-8=172
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81:9=9

= 81

9°-9= 81

=10

90:9

=90

90

10-9



IIpoBepsiem mpumepsl Nel (3,4 cronduk)

(36-28)* 5= 40 36+24:6=40
4* (23-16)= 28 45:5%9= 81
(32-27)*6 = 30 18+54:9=24

5%(64-60)=20 32:4*8=64



POu3MHUHYTKa



AnroputM aHanusa v pelieHus 3agayum B
rpynnax

O yem rosopuTcsd B 3agaye?

YTO n3BecTtHo B 3aga4ve”?

UTo Hago y3HaTL?

UTo Hago 3HaTb, YTODOLI OTBETUTL Ha BOMPOC
3agadn?

KpaTkas 3anucb, rpajpuyeckoe moaenupoBaHue
PelueHune c nosicHeHnem

CocTaBrneHue BblpaXXeHusi 3aga4yu

OTBeT( YMTaK BOMNpPOC 3agayn)
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3agada

Pasnoxunu B Kaxayro NMoTpeboBanochb

KNeTKy KONMMUYEeCTBO KIeTOoK
[leBo4yka — 27 M. no 9m. ? ?
Manb4unk- 18 m. no 9 m ?

27:9 18: 9 27+18 (27+18):9



OMmo Ul 1epPEeCHO.




Haiure 3HaueHuE BEIPAKEHAM U IPOYMTANTE CIIOBO, KOTOPOE MOMYUHIIOCh
9%0=n  45:5%7=1 72:9=0 18+54:9=¢

S4:9=1 (32-27)*6=u 9*8=0

81 |8 |6 |72 |63 |24 |30




O1eHUTE CBOKO Pa




Jlomal a0aHue:

1) Tabnuuy ymHOXeHus Ha 9; N2 4 c. 65.
2) COCTaBUTb CBOU NPOBEPOYHbIE PaboThI
n3 10 npuMepoB Ha TabnnyHoe YMHOXEeHUe
n aeneHue



UTOI YPOKA

* UYto ansa 1ebs ObIno nerko (TpyaHo)?
 [loBONEH NK Thl CBOEN paboTon?
* OueHunTe cBoto paborty



